..أسئلة هندسة البرمجيات..
*السؤال الأول:
*ضعي √ أو ˣ أمام العبارات التالية:.
1.ركز المدراء في بداية الحاسبات على العتاد لكونها العنصر المكلف.                    (    )
2.تعريف Fritz  لهندسة البرمجيات أشمل من تعريف معهد IEEE .                       (    )
3.يتم في مرحلة التحليل للنموذج الشلالي ترجمة التصميم إلى لغة الآلة.                 (    )
4.الإنجاز هي من خصائص المدير الفعال الذي يجعل إنتاجية فريق العمل مثالية.        (    )
5.في القاعدة 90_90 ليست هناك طريقة لقياس التقدم في العمل لأن المعايير الكمية غير متوفرة.                                                                                           (    )
6.توضع بيئة التطوير (الأدوات العتادية وَ البرمجية) في قاعدة هرم الموارد مشكِّلة البنية التحتية.                                                                                           (    )
7.يستخدم المخطِّط تقنيات المحاكمة التقريبية لتحديد حجم البرنامج من منظور المنطق الترجيحي.                                                                                        (    )
8.تعرض جميع المشاكل في اجتماع  المراجعة  FTR  وَ يجب إيجاد حل نهائي لها كلها.(    )
9.يركز تعريف جودة البرمجيات على المتطلبات البرمجية فقط.                            (    )
10.يمكن تمثيل العلاقة بين كائنات التكوين وَ المكونات وَ البدائل بفضاء ثنائي الأبعاد.  (    )
*السؤال الثاني:
*اختاري الإجابة الصحيحة:.
11.إن وضع بيان عام بالأهداف يكفي للبدء بكتابة البرامج وَيمكن الخوض في التفاصيل لاحقاً:
أ)من أساطير الإدارة		ب)من أساطير الزبون 
ج)من أساطير الممارس		د)حقيقة مؤكدة.
12.تعتمد برمجيات............................على خوارزميات غير رقمية لحل مسائل معقدة:
أ)الأعمال	ب)الزمن الحقيقي	ج)الأجهزة	د)الذكاء الاصطناعي
13.ظهرت الأنظمة الخبيرة في ...............................من عصور البرمجيات:
أ)العصر الأول		ب)العصر الثاني		ج)العصر الثالث		د)العصر الرابع
14.لتحديد طبيعة أي تطبيق برمجي علينا تحديد...........................:
أ)حجم البرنامج			        ب)نوع لغة البرمجة				    ج)محتوى المعلومات و حتميتها		د)خصائص البرنامج
15.تعريف لغة الآلة و المجمع ولغات البرمجة المتوسطة المستوى على أنها.................:
أ)لغات إجرائية		ب)لغات لا إجرائية	
ج)لغات هرمية		د)لغات متوسطة
16.من خصائص البرمجيات أن البرمجية:
أ)تطور أو تهندس		ب)تصنع بالمعنى التقليدي	
ج)تبلى				د)مجمعة بدءاً من مكونات
17........................هو نموذج تتابعي خطي يهتم بدورة تطوير قصيرة جداَ ويقوم بتوزيع الوظائف الرئيسية لمجموعه من الفرق:
أ)التطوير السريعRAD		ب)النمذجة الأولية 
ج)النموذج التزايدي		د)النموذج الحلزوني
18.يمكن اعتبار التزايد الأول هو نواة المنتج ويمكن تسليمها للزبون في النموذج............:
أ)التزايدي	ب)الحلزوني	ج)تجميع المكونات	د)التطوير المتزامن
19.يقدم نموذج ........................آلية لإزالة العديد من المشاكل التي يصعب حلها وذلك بتطبيق التحليل الرياضي:
أ)التطوير السريع	ب)النمذجة الأولية	
ج)الطرق الصورية	د)تقنيات الجيل الرابع
20.يمكن تقسيم النموذج الحلزوني إلى.....................مناطق:
أ)2		ب)6		ج)7		د)8
21.تهتم هذه المرحلة بالتغيير المرافق لتصحيح الخطأ و التكييفات المطلوبة لتطوير البرمجة:
أ)مرحلة التعريف		ب)مرحلة التطوير 	
ج)مرحلة الصيانة		د)مرحلة التحليل
22.في النموذج..................يجب أن يتحلى الزبون بالصبر لأنه لن تتوفر نسخة عاملة من البرنامج إلا بعد وقت طويل:
أ)التتابعي الخطي	ب)النمذجة الأولية	ج)النموذج التزايدي	د)النموذج الحلزوني

23.يعرف نموذج..................سلسلة من الأحداث التي تسبب الانتقال من حالة إلى أخرى:
أ)النمذجة الأولية 	ب)الحلزوني	ج)تجميع المكونات	د)التطوير المتزامن
24.توكيل N  فرد في T عدد فرق عمل و توكيل كل فريق بمهمة واحدة أو أكثر،هذا الخيار........................:
أ)يحصل فيه قليل من العمل المشترك	
ب)يكون التنسيق فيه مسؤولية مدير المشروع
ج)يتم فيه تأسيس فريق عمل غير رسمي ورئيس فريق اعتباطي		
د)يعتبر الأكثر إنتاجية
25. .............شكل من أشكال تنظيم فريق العمل ويعتبر الأفضل للمسائل الصعبة والمشاريع ذات العمل الطويل: 
أ)الديمقراطي اللامركزيdd                        ب)اللامركزي المضبوطcd 
ج)المركزي المضبوط cc                            د)المتزامن المضبوط cs
26. ............شكل من أشكال تنظيم فريق العمل يكون فيه الاتصال بين المجموعات الثانوية و الأفراد أفقياً ويحصل أيضاً اتصال عامودي على امتداد تسلسل التحكم الهرمي: 
أ)الديمقراطي اللامركزيdd                        ب)اللامركزي المضبوطcd 
ج)المركزي المضبوط cc                            د)المتزامن المضبوط cs
27.من تقنيات تنسيق المشروع ..............وتشمل النقاشات غير الرسمية مع أشخاص خارج المشروع :
أ)المناهج الرسمية غير شخصيه                   ب)الإجراءات الرسمية بين الأشخاص 
ج)الإجراءات غير الرسمية بين الأشخاص         د)الشبكات بين الأشخاص
28.تنظيم الفريق في أي مشروع برمجي هي وظيفة:
أ)المهندس    ب)المبرمج    ج)المدير     د)الزبون
29.للحصول على المعلومات ضرورية للأفق تهدف لتحسين جوده الاتصال بالزبون وجوده الموصفات يتم :
أ)عقد لقاء تمهيدي	   ب)طرح أسئلة حرة السياق
ج)الاتصال السريع 	    د)تطبيق منهج fast
30.عامل ضرب الجهد EAF ممكن أن يأخد القيمة: 
أ)0.7                  ب)1.2                     ج)2.4                   د)3.2
31.إذا علمتي إن القيمة المتفائلة=4000 و القيمة المتشائمة=6000 فان القيمة المرجحة هي :
أ)2000                ب)5000                    ج)8000                         د)9000
32.E=108 Bt3 حيث إن t  في المعادلة البرمجية هذه مقدره بـ:
أ)الأشهر               ب) الأعوام             ج)الأشخاص             د)الأسابيع
33.نموذج ..........يحسب جهد التطوير البرمجي كتابع لحجم البرنامج ومجموعه من موجهات الكلفة :
 أ)cocomo  القاعدي            ب)cocomo المتوسط
ج) cocomo المتقدم              د) cocomoالمضمن
34.يعرف ........ الجودة على أنها ميزه أو سمه لشيء ما :
أ)IEEE      ب)Fritz     ج)معجم الإرث الأميركي   د) TQM
35. ...........هو احتمال إن يعمل البرنامج دون أعطال في بيئة محدده وخلال زمن معين:
أ)التحكم بالجودة    ب) موثوقية البرمجيات   ج)أمان البرمجيات   د)توفير البرمجيات 
36. ............هي التي نتكبدها عند اكتشاف العيوب في المنتج النهائي قبل شحنه للزبون :
     أ)تكاليف الفشل الداخلي                        ب)تكاليف الفشل الخارجي  
ج) تكاليف منع الأعطال                        د)تكاليف التقييم

37.انتقلت الجودة خلال ......... من المنهج الياباني إلى العالم الفردي و سميت الادارة الشاملة للجودة:   
  أ)الأربعينيات     ب)خمسينات وستينات    ج)السبعينات و الثمانينات     د)وقتنا الحالي 
38.تسمى الخطوة الأولى من خطوات الحصول على أداره شامله للجودة ........وتشير إلى نظام للتطوير المستمر لعمليه البرمجة :
أ)miryokute kihinshitsu       ب)atarimae kihinshits  
ج ) kaizen                                    د)kansei
39.المعادله wsx si + mi + wtx ti تمثل:
 أ)مؤشر الموحلة     	       ب)مؤشر الأخطاء Ei        Ei     Ei
ج)مؤشر عمليه البرمجة            د) مؤشر الجودة
40. ............هو وثيقة أو مجموعه كاملة من الاختبارات أو مكون مسمى من برنامج CcA-pسلطه التحكم بالتغيرات :
أ)Sci  بند تكوين البرمجيات 
ب)SEE بيئة هندسه البرمجيات 
ج)Ecoمفكره تخيير هندسي 
41.في قاعدة بيانات المشروع يرتبط كل كائن تكوين بالكائنات الأخرى ويشير السهم المنحي إلى :
أ)علاقة مركبه 		ب)علاقة بينيه 
ج)علاقة أحاديه 	د)علاقة ثنائيه 
42. ................... هو نوع من أنواع كائنات التكوين وهو وحدة نصيه ينشئها مهندس البرمجية خلال إحدى مراحل هندسه البرمجية :
أ)الكائن الأساسي 	ب)الكائن الإجمالي 
ج)الكائن المركب 	د)الكائن الهرمي 
43.قبل إن يصبح أي بند تكون برمجيات (scI)ركيزة نحتاج فقط إلى تطبيق ...........:
أ)تحكم غير رسمي بالتغيرات 			ب)تحكم رسمي بالتغيرات 
ج)التحكم بالتغيرات عند مستوى المشروع 	د)لا يمكن إجراء تغيرات
44.تتألف سلطه التحكم بالتغيرات CcAمن :
أ)شخص واحد فقط		ب)عدة أشخاص		
ج)شخص أو عدة أشخاص	د)مدير المشروع فقط
45.التحكم بالنفاذ والتحكم بالتزامن هما إحدى عناصر:
أ)ضمان الجودة		ب)المراجعات التقنية	ج)عملية البرمجية	د)التحكم بالتغييرات
*السؤال الثالث:
*اختاري المصطلح المناسب من الجدول الأول و أكتبي رقمه أمام العبارة المناسبة في الجدول الثاني:.
	1
	ابتدائي
	4
	مثالي
	7
	مكونات الخبرة الجزئية
	10
	الممارسون

	2
	معرف
	5
	المكونات الجاهزة
	8
	المكونات الجديدة
	11
	الزبائن

	3
	مدار
	6
	مكونات الخبرة الشاملة
	9
	مدراء المشاريع
	12
	المستخدمون



	العبارة:
	الرقم:

	46.في هذا المستوى تتحقق تحسينات مستمرة على عملية البرمجة بتكرار كمية منها ومن اختيار أفكار وتكنولوجيات مبتكرة.
	

	47.في هذا المستوى تكون عملية البرمجة للنشاطات الإدارية الهندسية موثقة وقياسية ومتكاملة مع عملية البرمجة لكامل المؤسسة.
	

	48.في هذا المستوى تجمع قياسات تفصيلية لعملية البرمجة وجودة المنتج وتفهم كل من عملية البرمجة و المنتجات كمياً.
	

	49.هي المكونات البرمجية التي يجب على فريق العمل تطويرها خصيصاً من أجل احتياجات المشروع الحالي .
	

	50.هي مواصفات وتصاميم و شيفرة وبيانات اختبار موجودة طورت من أجل مشاريع لها علاقة بالمشروع الحالي ولكنها بحاجة إلى تعديلات جذرية تنطوي على درجة محسوسة من المخاطرة.
	

	51.هي برمجيات موجودة سلفاً قد طورت داخلياً من أجل مشاريع سابقه وهي جاهزة للإستخدام في المشروع الحالي.

	

	52.هي مواصفات وتصاميم وشيفرة وبيانات اختبار موجودة طورت من أجل مشاريع مشابهة والتعديلات الواجب إجراؤها على هذه المكونات لا تحمل سوى قليل من المخاطرة.
	

	53.هم الذين يتفاعلون مع البرمجيات بمجرد صدورها بشكل أنتاجي.
	

	54.هم الذين يحددون المتطلبات الخاصة بالبرمجيات المراد هندستها.
	

	55.هم الذين يقدمون المهارات التقنية اللازمة لهندسة المنتج أو التطبيق.

	



*السؤال الرابع:
*عددي كل مما يلي تعداد فقط:
56.هندسه البرمجيات تكنولوجيا طبقيه وضحي ذلك بتعداد طبقاتها فقط أو قومي بتوضيحها على شكل رسمه ؟


57.عددي نشاطات النموذج التتابعي الخطي أوقومي بتوضيحها على شكل رسمه (مطلوب المراحل بالترتيب )؟




58.عددي النمودج التنظيمية لفرق هندسه البرمجيات (تعداد فقط )؟





59.المراجعات التقنية الرسمية FTRله 3 قيود (شروط)عدديها ؟




60.عددي المهام الخمس لأداره تكوين البرمجيات SCM(تعداد فقط)؟





*السؤال الخامس:
61. إذا علمتي إن نظام برمجي CADيستخدم في المشاريع البسيطة والصغيرة  نسبياً (عضوي )له البيانات التالية :
db 0.35  ,cb=2.5  ,bb=1.05 ,ab=2.4  ,33.2kloc  
احسبي جهد التطوير البرمجي Eومده التطوير D  مقدار بعدد اشهر التنفيذ وذلك باستخدام نموذج COCOMOالقاعدي 
(قومي بكتابه المعادلات المستخدمة في المستطيل )









*السؤال السادس :
*أجيبي عن كل ما يلي باختصار :
62.من يضع خطه ضمان جوده البرمجيات ؟




63.أكتبي صيغه تحديد قيمه توفر البرمجية (معادله قياس التوفر AV)؟




64.ما لفرق بين أداره تكوين البرمجيات وصيانة البرمجيات 




 





